
Hírek
A Fővárosi Örmény Klub 2004. május 20-i műsora:
A Szent Korona 
aranyműves szemmel a legújabb kutatások tükrében

Előadó Woth Imre, a Magyar Koronaőrök Egyesületének elnöke.
Könyvbemutató: Lukin László zenetörténész bemutatja Fancsali János Magyarörmény zenei
                            breviárium című könyvét.

A műsort szervezi és rendezi a Terézvárosi Örmény Önkormányzat

Genealógia
Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület szeretné megjelentetni a Gudenus János
József  Örmény  eredetű  magyar  nemesi  családok  genealógiája  pótkötetét,  de  a  nagy
érdeklődésre  tekintettel  tervezzük  a  javított,  bővített  kiadást  is.  Kérjük  az  érintett  -
különösképpen a Pászákász, Petráskó és Rátz családokat - , hogy a hiányzó adatokat küldjék
meg a szerkesztőség címére.

Kérjük, mindenki jelezze, ha téves adatot észlelt.
Előkészületeket folytatunk, hogy elkészülhessen az Örmény eredetű családok genealógiája

című kiadvány,  mint  az  Erdélyi  Örmény Múzeum sorozat  része.  Kérjük tehát  a  családok
jelentkezését, akár Gudenus János József genealógus (1211 Budapest, Kiss János altb. u. 61.),
akár a szerkesztőség címén. Kérjük az iratokat (fénymásolatukat), adatokat mellékelni.

Szakácskönyv
Az EÖGYKE megkezdte egy „Erdélyi magyarörmény szakácskönyv" előkészítő munkálatait.
Kérjük,  küldjenek recepteket!  A szerkesztőség címére érkező recepteket a tervezett könyv
szerkesztői fogják kiválogatni; nyilvánvaló, hogy ugyanazon étel többféle recept szerint is
készülhet, ám egyetlen ételről nem szükséges húsz-harminc leírást közölni, néhányat - táj,
családi  szokás,  vagy  időrend  szerint  eltérőt  -  azonban  igen.  Ezt  a  válogatást  a  könyv
összeállítói  végzik  el,  akik  kérik:  a  recepteket  névvel  aláírva  küldjék  be,  hiszen  a
szakácskönyv hitelességét is az fogja biztosítani, hogy aki receptet ad meg, annak a neve is
ott szerepel - a könyvben is.

Ki kicsoda?
Kéréssel és felhívással fordulunk Önökhöz!

Az EÖGYKE hozzákezdett  a Magyarörmény ki kicsoda  című kiadvány összeállításához,
amelyben  az  örmény  gyökerekkel  rendelkező  híresebb,  nevesebb  embereket  szeretnénk
összegyűjteni. Hosszantartó és felelősségteljes munka ez. Kérünk mindenkit, aki tud olyan,
említésre valóban méltó emberről, aki örmény gyökerekkel rendelkezik, az adatokat juttassa
el a szerkesztőségbe. Kérjük: az adott személy nevét, születése évét és helyét, az örmény
vonatkozás  jelzését  (milyen  örmény  családok  leszármazottja  az  illető),  végzettsége,
képesítése, szakmai vagy tudományos fokozatai megjelölését, valamint tevékenysége rövid
leírását  (negyed-  vagy fél  oldalon).  Indokolt  esetben természetesen  ez  hosszabb is  lehet.
Kérjük,  jelezze  az  adatok  forrását,  és  a  dokumentumok  létét:  van-e  az  adott  személlyel
kapcsolatban valamiféle dokumentum (valamint kép, fénykép, stb.) a birtokában. Kérjük, írja
meg  címét,  elérhetőségét  is,  hogy  az  adatokat  hitelesíteni,  az  esetleges  dokumentumokat
felkeresni (másoltatni) tudjuk. Kiket keresünk?

Magyarörmény  származású,  nevezetes  személyeket,  akik  megbecsülést  vívtak  ki
maguknak s akikről illik, vagy illenék tudnunk: a magyarörmény múlt,
közelmúlt  és  jelen  tudományos,  politikai,  közéleti,  gazdasági,  oktatási,  hadi,  egyházi,



művészeti,  irodalmi,  kiemelkedő  társadalmi  tevékenységű  alakjait.  Kérésünket  ismételjük
több  lapszámon  át,  hiszen  tudjuk,  hogy  az  adatolás  nem  könnyű  munka.  A  beérkező
anyagokat az EÖGYKE által erre a célra kijelölt bizottság fogja kezelni, amely eldönti, hogy
végső soron ki az, aki bekerül a Magyarörmény ki kicsoda című kiadványba. Segítségüket
előre is köszönjük!

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
Postacím: 1251 Budapest Pf., 70. 
E-mail: magyar.ormeny@axelero.hu 
fax: 201-2401.

*****

Vox Turturis

A  Mátyás-napok  elmúltak:  Jégtörés  nem  volt.  Az  enyhülni  nem  akaró  tél  márciusi
szorításában,  az  egymást  követő  kulturális  rendezvények  sorában,  Gaál  György
Kolozsmonostor titkairól tartott előadása után utószóként megszólalt a Vox Turturis, a Gerle
hangja.  Ezt  a  bájos  nevet  viseli  az  a  kis  kamarakórus,  amelynek  tagjai  zeneművészeti
főiskolások. Egyenként is bemutatást érdemelnének.

Vasárnap dél.  A kolozsmonostori,  hajdani  benedekrendi  apátság megújult  templomának
gótikus szentélyében hófehér falak és boltívek között mennyeien tisztán a capella (hangszeres
kíséret nélkül) énekel. Tizenhatodik századi zene. Palestrina, madrigálok Flórián Gergely, a
kórus  vezetője  kezében  varázspálca  a  hangvilla.  Biztos,  tiszta  intonációval  indulnak  a
szólamok. Nyolc emberi hang. Mindegyik más színt hoz, mintha torkukba, keblükbe épített
hangszerek  szólnának.  Mindnyájunkat  elbűvöl  a  Palestrina-madrigálok  bonyodalmasan
egymásba fonódó polifóniája. Miközben a templom külső falán delet mutat a napóra, idebenn
a déli napfény a színes üvegablakok figuráit lila, zöld és sárga színekkel vetíti a fehér falakra.

Még fagyos hideg van, de a Vox Turturis énekel. (Tavaly ugyanilyen időben Palestrina-
misét hallottunk az előadásukban.) Hamarosan újra akarjuk hallani őket. Köszönjük!

Nagy Irén 
(Szabadság, 2004. március 10.) 

(2003 szeptember 26-án mi  is  részesei lehettünk a csodának a budapesti örménykatolikus
templomunkban tartott hangversenyükön. Szerk)

*****

Meghívó
                                                          Képek-ékszerképek

című kiállításának megnyitójára 
2004. május 25-én (kedd) du.17 órakor

Magyarok Háza (Budapest V. Semmelweis u. 1-3.) I. emelet Csontváry terem.

A kiállítást megnyitják Kátai Mihály barátai
A kiállítás egy hónapig látogatható naponta 10-18 óra között, vasárnap kivételével.

A rendezvényt támogatja az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület és a Fővárosi
Örmény Önkormányzat.

Kátai Mihály
Munkácsy-díjas festőművész

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület folytatja az adományok gyűjtését az erdélyi
magyarörmény  közösségek  részére.  Megköszönjük  az  eddig  hozzánk  eljuttatott  adományokat,
továbbítjuk azokat. Pénzbeli adományokat az egyesület bankszámlájára is be lehet fizetni. 


